

Zadeva: **Zapis 5. seje Odbora pAS**

Dne: **3. 4. 2024 ob 16.00** uri v prostorih Športne Loterije Slovenije, Dunajska 22, Ljubljana

Prisotni:

Janez Bijol, Gregor Lednik, Luka Sekula, Mojca Križ, Matjaž Vuga, Gregor Benedik, Šadl Franko, Dušan Gorišek, Matjaž Kranjc, Luka Steiner, Uroš Zupan, Tomi Trbovc, Tomaž Čad in Roman Šturm.

Opravičili odsotnost: Janez Dekleva,

Po dnevnem redu:

Od 1: Uvod in potrditev dnevnega reda. J. Bijol;

Uvodoma je predsednik pAS Janez Bijol izpostavil, da je današnja seja zelo pomembna za nadaljnje korake, ki jih mora Odbor narediti na način, da se preide osebne in lokalne interese ter nastavi temelje v dobro Slovenskega smučanja ter za nemoteno delovanje panoge. Pred nadaljevanjem seje je predlagal, da se seja Odbora zapre za javnost. V nadaljevanju je predsednik prebral zapisnika CEN in NPR regije in po koncu razprave na temo dnevnega reda podal predlog dnevnega reda v potrditev.

Predlog sklepa št. 1: Odbor potrjuje predlagani dnevni red
Gradivo: vabilo na 5. sejo Odbora panoge za alpsko smučanje

Odbor panoge je sprejel dva sklepa in sicer:

št. 1a Odbor potrjuje predlagani dnevni red in
št. 1b Seja odbora se zapre za javnost

Od 2: Potrditev zapisnika zadnje – 4. seje Odbora. J. Bijol;

Predlog sklepa št. 2: Odbor potrjuje zapisnik zadnje 4. seje Odbora v predlagani obliki
Gradivo: zapisnik zadnje seje

Odbor panoge je sprejel sklep:

št.2 Odbor potrjuje zapisnik zadnje seje Odbora v predlagani obliki

Od 3: Informacija predsednika panoge AS o prekinitvi pogodbe z vodjo panoge AS. J. Bijol;

Predsednik pAS je pri kronološkem opisu svojega dosedanjega delovanja izpostavil, da je:

- od prevzema predsedovanja panoge dalje opozarjal na pravočasnost priprave in kakovost gradiv, vključno s plani in finančnimi poročili, opozarjal na odnose s klubi, opozarjal na potrebo po okrepitevi dela na področju otroškega in mladinskega smučanja, saj kvaliteta tekmovalcev in številčnost v vseh selekcijah pada, še posebej od kategorije U16 naprej;
- bil vodja panoge s strani Odbora opozorjen na potrebo po konkretnih spremembah;
- član Odbora Matjaž Vuga v sredini januarja pričel s poslovnim pregledom panoge in opozoril na nepravilnosti. Predsednik je po finančnem in poslovnem pregledu delovanja panoge ugotovil, da je v planu kar nekaj prihodkov, ki se ne bodo nujno realizirali ali pa se še niso, stroški pa so planirani na način, kot da se bodo gotovo realizirali vsi prihodki.;
- v sredini marca je vodja računovodstva ga. Katja Gril predstavila finančno sliko, ki pa se je precej razlikovala od finančne slike predstavljene s strani vodje panoge, obstaja večja interna in eksterna zadolženost panoge;

- predsednik je imel po seji IO v četrtek, 21. 3. 2024 z direktorjem SZS Zupanom in predsednikom SZS Smrekarjem razgovor kjer jima je predstavil stanje v panogi in zaradi ugotovljenega stanja napovedal namero po zamenjavi Mihe Verdnika kot vodje panoge;
- predsednik je bil seznanjen z mnenjem predsednika SZS, da začasno vodenje, oziroma v.d. v tem stanju in pri tako veliki panogi ni sprejemljivo;
- predsednik panoge je člane Odbora že večkrat vprašal glede kadrovskih predlogov za novega vodjo panoge, glede na ugotovitve in njihove razprave, ki so nakazovale potrebo po spremembah.

V nadaljevanju je predsednik opisal pogovore s predlaganimi kandidati, katerim je podal enak obseg osnovnih informacij o stanju panoge in nadaljnjih usmeritvah, ki jih je sprejel Odbor. Nato je člane Odbora seznanil z dogovorjenim sestankom kjer so skupaj (Uroš Zupan, Luka Steiner in Miha Verdnik) pregledali finančno stanje. Na tem sestanku je predsednik pAS, na podlagi predstavljenih ugotovitev, izrazil svoje nezaupanje do Mihe Verdnika, in mu povedal, da funkcije ne bo mogel več opravljati. (op. delo mora, skladno s pogodbo, opravljati še do 30. 4. 2024).

Predsednik Bijol je še povedal, da sta z direktorjem SZS Zupanom, glede na ugotovljeno, dne 29. 3. 2024 opravila razgovor z vsemi pogodbeniki na SZS in jim tudi odpovedala pogodbe z dnem 30. 4. 2024 (25 odpovedi).

Ob koncu je predsednik poudaril, da je pretekli teden govoril s predsedniki uprav več velikih sponzorjev, ki so mu dali jasno vedeti, da bo njihova nadaljnja podpora odvisna predvsem od tega, če bo panoga podpirala programe otrok in mladine. Pred razpravo, ki je sledila, je direktor Zupan podal finančno poročilo za panogo, s podrobnejšo predstavitvijo interne in eksterne zadolženosti.

Predlog sklepa št. 3: Odbor panoge se seznanil z odpovedjo pogodbe dosedanjemu vodji panoge

Gradivo: povzetek poslovnega pregleda

Odbor panoge je sprejel tri sklepe in sicer:

št. 3a Odbor panoge se seznanil z odpovedjo pogodbe dosedanjemu vodji panoge g. Mihi Verdniku in

št. 3b Odbor panoge se seznanil z odpovedjo pogodbe ostalim pogodbenikom ter

št. 3c Odbor panoge se seznanil s finančnim poročilom direktorja SZS

Od 4: Predstavitev kandidatov za vodjo panoge in imenovanje vodje panoge. J. Bijol; Predsednik panoge je v uvodu najavil predstavitev obeh kandidatov za vodjo panoge in pojasnil, da je kandidatka Mojca Ogriz umaknila svojo kandidaturo za vodjo panoge.

Ponovil je da v tem trenutku panoga potrebuje izkušenega in znotraj stroke spoštovanega vodjo panoge, ki bo znal sanirati finančno stanje in postaviti kadrovsko strukturo, ki jo panoga nujno potrebuje. Ob tem je predsednik Bijol prebral 26. člen poslovnika o delovanju panoge (Pristojnost predsednika panoge) ki določa, da predsednik predlaga Odboru v potrditev odgovorno osebo za vodenje panoge skupaj z direktorjem SZS in da direktor SZS skladno s Statutom SZS sklepa pogodbe z v panogi zaposlenimi ter pogodbenimi delavci panoge.

Predstavitev obeh kandidatov je bila izvedena po abecednem vrstnem redu. Tako je s svojo predstavitvijo začel Matjaž Šarabon z opisom svojega dosedanjega dela in pridobljenih

izkušenj ter prisotnim predstavil dopolnjeno vizijo. Za njim se je predstavil še Tilen Trdan, ki je predstavil in pojasnil svoje videnje vodenja panoge za alpsko smučanje.

Po obeh predstavitev in daljši razpravi je predsednik predstavil tudi svoje stališče glede imenovanja vodje panoge in predlog dal na glasovanje.

Predlog sklepa št. 4: Za vodjo panoge za alpsko smučanje se imenuje _____, za obdobje od 1. 5. 2024 do 30. 4. 2026

Gradivo: programi kandidatov za vodjo panoge

Odbor panoge je sprejel sklep:

št. 4a Za vodjo panoge za alpsko smučanje se soglasno potrjuje kandidat Matjaž Šarabon, za obdobje od 1. 5. 2024 do 30. 4. 2026 s preizkusno dobo šest mesecev oziroma skladno s politiko SZS glede poslovnega sodelovanja z zunanjimi sodelavci SZS.

Predsednik panoge je v nadaljevanju te točke dnevnega reda seje pojasnil, da mora na odboru potrjenega kandidata v nadaljevanju skladno s Pravilnikom Pas in Statutom SZS potrditi še Zbor panoge in na koncu še Izvršilni odbor SZS. Zaradi nujnosti čimprejšnje konsolidacije panoge in zagotovitve nemotenega dela panoge ter priprave na sezono je odbornikom predlagal pohitritev postopkov znotraj panoge in SZS ter predlagal izvedbo korenspondenčne seje Zbora. Po pojasnilih pravne službe SZS, je odbor sprejel dodatni sklep k tej točki dnevnega reda.

Odbor panoge je sprejel dodatni sklep in sicer:

št. 4b Nemudoma se izvede korespondenčna seja Zbora pAS z edino točko dnevnega reda: Potrditev novega vodje panoge za alpsko smučanje. Kot gradivo korespondenčni seji se priloži izvleček iz zapisnika 5. redne seje. Rok za glasovanje o predlagani točki dnevnega reda korespondenčne seje je do ponedeljka 8. aprila 2024 do 12.00 ure.

Od 5: Informacije o nadaljnjih ključnih mejnikih delovanja panoge. J. Bijol;

Predsednik je predstavil ključne mejnike nadaljnjega delovanja panoge, bistvene za izvedbo naslednje tekmovalne sezone in izvedbe programa predsednika. Prioriteti sta kadrovska popolnitev in predstavitev finančnega načrta. Priprava finančnega načrta mora biti izvedena v sodelovanju z vsemi delovnimi telesi panoge, ki v tem procesu sodelujejo, opravljena mora biti tudi razprava v regijah. Za izvedbo bo zadolžen izbrani vodja panoge. Rok za izvedbo je 1 mesec.

Glede na navedeno bo moral novi vodja panoge do 15. 4. pripraviti revidiran finančni načrt z upoštevanjem vseh do danes znanih podatkov. Do 25. 4. bo moral opraviti razgovore s pogodbenimi sodelavci in postaviti nosilce reprezentanc. Do 30. 4. bo moral skupaj skupaj s strokovnim svetom in odgovornimi trenerji izdelati detajlni načrt dela reprezentanc z individualnimi cilji in proračuni. Vzpostaviti bo moral transparenten sistem vodenja evidenc prejete in izdane opreme (npr. oblačil Colmar, smuči ter ostale smučarske opreme), nadzor nad uporabo službenih kartic in vozil, rezervacijo letalskih kart in hotelov za poletne priprave. Predlog sklepa št. 5: Odbor se je seznanil z nadaljnjimi ključnimi koraki delovanja panoge. Za izvedbo bo zadolžen novi vodja panoge. Rok za izvedbo je 1 mesec.

Odbor panoge je sprejel dva sklepa in sicer:

št. 5a Odbor se seznanil z nadaljnjimi ključnimi koraki delovanja panoge. Za izvedbo je zadolžen novi vodja panoge. Rok za izvedbo je 1 mesec in

št. 5b Popis vseh opredmetenih osnovnih sredstev in drobnega inventarja namenjenega panogi alpsko smuča nje mora biti sestavni del primopredajnega zapisnika.

Od. 6: Razno

Predsednik je odbornike seznanil s potrebo po spremembi predstavnikov panoge v organih FIS glede na menjave v vodstvu panoge. Direktor Zveze Uroš Zupan bo pripravil predloge in nov seznam predvidenih predstavnikov in predstavnic v FIS telesih za obdobje 2024-2026, ki se bodo lahko udeležili konference FIS v Portorožu meseca maja 2024.

Naslednja seja Zbora pAS za potrditev načrtov in reprezentanc je predvidena v mesecu maju 2024.

Seja je bila končana ob 19.30 uri.

Janez Bijol
Predsednik panoge za alpsko smučanje

Zapisal:
Roman Šturm

V Ljubljani 4.4.2024